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PRODUKTINFORMATION UND TARIF

 

BAULEISTUNGS-, BAUHERRENHAFTPFLICHT-, BAUHELFERUNFALL-VERSICHERUNG „domus protéc“
LEISTUNGSÜBERSICHT

ANWENDUNG

Für private oder gewerbliche Bauvorhaben

Versicherbar sind alle Neu-, Um- und Anbauten des allgemeinen Hochbaus in bewährten Ausführungen (wie z. B. Wohngebäude, Schulen, 
Kindergärten, Turnhallen, Büro-und Verwaltungsgebäude, Kaufhäuser und Ladenbauten, Gebäude für Gewerbe und Werkstätten) bis zu 
einer Versicherungssumme pro Einzelobjekt von 5.000.000 EUR.

LEISTUNGSÜBERSICHT

Maßgebend für den Deckungsumfang sind die Versicherungsbedingungen.

Teil A – Bauleistungsversicherung
Einschluss Feuer (Brand, Blitzschlag, Explosion) für Neubauten (TK 5266) optional, gegen Zuschlag

Mitversicherung von Altbauten gegen Einsturz (TK 5155, 5180 oder 5181) optional, gegen Zuschlag

Unvorhergesehene Schäden versichert

Aggressives Grundwasser (TK 5256) versichert

Undichtigkeit und Wasserdurchlässigkeit (TK 5257) versichert

Schäden durch Bergbaugebiete (Voraussetzung Berechtigungsschein) (TK 5858) versichert

Gefahr des Aufschwimmens (TK 5859) versichert

Baustellen im Bereich von Gewässern oder in Bereichen in denen das Grundwasser durch Gewässer 
beeinflusst wird (TK 5260)

versichert

Außergewöhnliches Hochwasser versichert

Schäden durch Sturm und Leitungswasser an fertig gestellten Teilen von Bauwerken (TK 5870) versichert

Glasbruch (bis Haftungsende) versichert

Diebstahl fest verbundener Gebäudebestandteile versichert

Baugrund und Bodenmassen (auf Erstes Risiko) versichert, bis 50.000 EUR

Schadensuchkosten (auf Erstes Risiko) versichert, bis 50.000 EUR

Zusätzliche Aufräumkosten (auf Erstes Risiko) versichert, bis 50.000 EUR

Kosten für Pfahl-, Brunnen-, und Senkkasten-Gründungen, sowie Baugrubenumschließung, Grund-
wasserabsenkung und Wasserhaltung

versichert, bis 50.000 EUR

Mehrkosten für Eil- und Expressfrachten versichert

Mehrkosten für Überstunden, Sonntags-, Feiertags- und Nachtarbeit versichert

Transport versicherter Sachen zw. Baustelle und zur Lagerung von Baumaterial benutzen Grund-
stücken

versichert

Hilfsbauten und Hilfsstoffe (auf Erstes Risiko versichert bis) 50.000 EUR

Innere Unruhen (TK 5236) versichert

Streik, Aussperrung (TK 5237) versichert

Sofortiger Reparaturbeginn bei Schäden bis 10.000 EUR

Verzicht auf Rückgriff gegen mitversicherte Unternehmer (TK 5868) bei Schäden bis zu 25.000 EUR

Teil B – Bauherrenhaftpflichtversicherung
Haus- und Grundbesitzer-Haftpflichtversicherung für das zu bebauende Grundstück versichert

Bauen mit eigener Leistung

-   Eigene Bauausführung inkl. Einsatz von Arbeitsmaschinen* bis Bausumme 30.000 EUR mitversichert

-   darüber hinaus optional, gegen Zuschlag

-   Selbstausführung von Planung oder Bauleitung optional, gegen Zuschlag

Vorsorgeversicherung versichert

Be- und Entladeschäden versichert

Leitungsschäden versichert

* Nicht zulassungs- und nicht versicherungspflichtige Arbeitsmaschinen



 

BÜROVERSICHERUNG „scriba protéc“
PRODUKTINFORMATION UND TARIF

BAULEISTUNGS-, BAUHERRENHAFTPFLICHT-, BAUHELFERUNFALL-VERSICHERUNG „domus protéc“
LEISTUNGSÜBERSICHT/TARIF

Senkungs- und Erdrutschungsschäden versichert

Unterfahrungs- und Unterfangungsschäden versichert

Gewässerschädenrestrisiko (außer Anlagenrisiko) versichert

WHG-Anlagenrisiko für Kleingebinde (Einzelbehältnis bis 60 l) bis Gesamtfassungsvermögen 1.000 l

Umweltschäden gemäß Umweltschadensgesetz versichert

Teil C - Bauhelferunfallversicherung
Versicherung je Helfer
Mit oder ohne Namensnennung der versicherten Personen

optional

HINWEIS

Detaillierte und für den Deckungsumfang verbindliche Angaben, entnehmen Sie bitte den Allgemeinen und den Besonderen Versicherungs-
bedingungen, den Klauseln, dem Antrag und den wichtigen Hinweisen.

BAULEISTUNGSVERSICHERUNG

Zeichnungsvoraussetzung:
Gezeichnet werden Risiken der Bauartklassen/Fertighausgruppen I und II.

Andere Bauartklassen sind anfragepflichtig.

Nach vorheriger besonderer Vereinbarung können Altbauten mitversichert werden.

BEITRÄGE

Bauleistungsversicherung Selbstbehalt
berechnet aus der Bausumme 250 EUR 500 EUR
für Bauvorhaben bis 2.500.000 EUR

    Beitragssatz 0,75 ‰ 0,70 ‰

    Mindestbeitrag 150 EUR 150 EUR

für Bauvorhaben über 2.500.000 EUR bis 5.000.000 EUR

    Beitragssatz 0,67 ‰ 0,62 ‰

    Mindestbeitrag 150 EUR 150 EUR

Zuschläge für Erhöhungen der Erst-Risiko-Positionen
berechnet aus dem die beitragsfreie Summe von 50.000 EUR übersteigenden Betrag

    für besondere Baumaßnahmen (z. B. weiße Wanne, Pfahlgründung) 5,00 ‰

    für Hilfsbauten (z. B. Schalungen) 15,00 ‰

    für jeweils Baugrund und Bodenmassen, Schadensuchkosten und zusätzliche Aufräumungs- 
    kosten im Totalschadenfall

15,00 ‰

Zuschlag für Einschluss Feuer (bei Neubauten) für Bauvorhaben bis 2.500.000 EUR

Mitversicherung Brand, Blitzschlag, Explosion 
berechnet aus der Bausumme

Selbstbehalt
250 EUR 500 EUR

    Beitragssatz 0,20 ‰ 0,18 ‰

    Mindestbeitrag 20 EUR 20 EUR



BAULEISTUNGS-, BAUHERRENHAFTPFLICHT-, BAUHELFERUNFALL-VERSICHERUNG „domus protéc“
TARIF

BAUHERRENHAFTPFLICHTVERSICHERUNG

Versicherungssummen

Wahlweise -    5.000.000 EUR pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden

  -  10.000.000 EUR pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden

BEITRÄGE

Bauherrenhaftpflichtversicherung Versicherungssumme
berechnet aus der Bausumme 5 Mio. EUR 10 Mio. EUR
für Bauvorhaben bis 500.000 EUR

    Beitragssatz 0,20 ‰ 0,24 ‰

    Mindestbeitrag 50 EUR 70 EUR

für Bauvorhaben über 500.000 EUR bis 1.500.000 EUR

    Beitragssatz 0,15 ‰ 0,18 ‰

    Mindestbeitrag 100 EUR 120 EUR

für Bauvorhaben über 1.500.000 EUR bis 2.500.000 EUR

    Beitragssatz 0,11 ‰ 0,13 ‰

    Mindestbeitrag 225 EUR 270 EUR

für Bauvorhaben über 2.500.000 EUR bis 5.000.000 EUR

    Beitragssatz 0,08 ‰ 0,10 ‰

    Mindestbeitrag 275 EUR 325 EUR

Zuschläge für Einschlüsse Versicherungssumme

5 Mio. EUR 10 Mio. EUR

Bauen mit Eigenleistungen:

    berechnet aus dem die beitragsfreie Summe von  
    30.000 EUR übersteigenden Betrag

0,45 ‰ 0,54 ‰

Selbstausführung von Planung oder Bauleitung:

    berechnet aus der Höhe des entsprechenden Honorars 
    nach HOAI

auf Anfrage auf Anfrage

BAUHELFERUNFALLVERSICHERUNG (KANN NUR IN KOMBINATION MIT DER BAULEISTUNGSVERSICHERUNG BEANTRAGT WERDEN)

Bauhelferunfallversicherung

berechnet nach Anzahl der Helfer  
(mit/ohne Namensnennung)

Versicherungssummen je versicherte Person Beitrag
    Tod 50.000 EUR

69,90 EUR    Invalidität 100.000 EUR

    Krankenhaustagegeld 15 EUR



 

BAULEISTUNGS-, BAUHERRENHAFTPFLICHT-, BAUHELFERUNFALL-VERSICHERUNG „domus protéc“
ANTRAG

Vermittler

AMEX-Vermittler-Nr.

per Fax an: Versicherer:

07631 3640-299 Dialog Versicherung AG

per E-Mail an:

antrag@amex-online.de

Der Versicherungsschutz beginnt wie im Antrag eingetragen, frühestens jedoch am Folgetag 12:00 Uhr ab Eingang bei AMEX. Der Vertrag besteht maximal 24 Monate. Eine Policierung 
kann nur erfolgen, wenn im Antrag alle vertrags- und risikorelevanten Angaben vollständig getätigt wurden und den Zeichnungs- und Annahmerichtlinien von AMEX entsprechen.

Persönliche Daten                   Herr       Frau       Firma     

Name

Vorname, Titel

Straße, Haus-Nr. 

PLZ Wohnort

Antragsteller ist   Bauherr   Bauträger   Architekt   Generalunternehmer   

SEPA Lastschriftmandat                   Mandat für eine einmalige Zahlung Mandatsreferenznummer wird separat mitgeteilt

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE53ZZZ00000405736

Ich ermächtige/Wir ermächtigen die AMEXPool AG, Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Geld-
institut an, die von der AMEXPool AG auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Weiterhin werde ich/werden wir für eine ausreichende Kontodeckung zur Lastschrifteinlösung sorgen, andernfalls werde ich/werden wir etwaige Gebühren meiner/unserer 
sowie der Fremdbank zahlen.

Ich bin/Wir sind damit einverstanden, dass ich/wir rechtzeitig, mindestens jedoch 5 Tage vor Belastung meines/unseres Kontos, bei jedem ersten Abruf sowie bei Änderungen 
von Betrag und/oder Abbuchungstermin über den bevorstehenden SEPA-Lastschrifteinzug unter Nennung des abzubuchenden Betrages informiert werde/werden.

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit 
meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

IBAN

BIC Name des Geldinstituts

Ort/Datum
Unterschrift des/der 
Kontoinhabers/in

Bitte nur ausfüllen, wenn der Versicherungsnehmer/Antragsteller nicht der oben genannte Kontoinhaber ist.
Name, Straße und Hausnummer, Land, Postleitzahl und Ort:

x

Vertragsdauer

Baubeginn – falls abweichend vom 
Vertragsbeginn

Versicherungsbeginn 
- 12 Uhr

Versicherungsende 
- 12 Uhr 
voraussichtliches Bauende

Vertragsdauer 
Die Versicherung erlischt mit dem 
Bauende – spätestens jedoch nach 
zwei Jahren – ohne Kündigung 
  Einmalbetragx

Versicherungsort (Baustelle)              wie Anschrift              PLZ, Ort, Straße, Haus-Nr., Flurstück-Nr.:



BAULEISTUNGS-, BAUHERRENHAFTPFLICHT-, BAUHELFERUNFALL-VERSICHERUNG „domus protéc“
ANTRAG

Risikofragen

Art des Bauvorhabens   Neubau   Umbau   Anbau   Aufstockung

  Sanierung   Modernisierung   Ausbau   Renovierung

Hinweis: Schäden am Altbau sind nicht versichert. Sofern gewünscht bitte Anfrage AMEX

Verwendungszweck   Einfamilienhaus   Doppelhaushälfte   Reihenhaus   Mehrfamilienhaus

  Betriebsgebäude   Geschäftsgebäude   Wohn- und Geschäftsgebäude

  Sonstiges:

Art der Bauweise   Bauartklasse I   Bauartklasse II

  Fertighausklasse I   Fertighausklasse II   Sonstige:

Name und Anschrift der Fertighausfirma:

Sollen Schäden am Altbau mitversichert werden?   nein                ja, bitte Anfrage AMEX - „Fragebogen Altbauten“ einreichen

  Bauleistungsversicherung

Versichert sind alle Bauleistungen, Baustoffe und Bauteile sowie Kosten für Hochbauten nach DIN 276 Ziffer 3–6, auch als wesentliche Bestandteile einzubauende Einrich-
tungsgegenstände sowie Außenanlagen, z. B. Zaun, Terrasse (ohne Gartenanlagen und Pflanzungen). 
Als Versicherungssumme sind anzusetzen die gesamten Herstellungskosten der versicherten Sachen, auch der Neuwert aller Zulieferungen, sowie der Wert von Eigenleistun-
gen und Zulieferungen des Auftraggebers.

Nicht versichert sind z. B. maschinelle Einrichtungen für Produktionszwecke, Baugeräte, Kleingeräte und Handwerkszeuge, Fahrzeuge aller Art sowie Architekten- und 
Ingenieurgebühren oder sonstige Baunebenkosten.

Versicherungssumme (Bausumme) (*) (*)     mit Mehrwertsteuer Beitragssatz Beitrag

           ohne Mehrwertsteuer  
               (bei Berechtigung zum Vorsteuerabzug)

(Mindestbeitrag 150 EUR)

Selbstbeteiligung:           250 EUR           500 EUR x                             ‰

Erstrisiko-Positionen: beitragsfrei Erhöhung um

Besondere Baumaßnahmen 50.000 EUR x    5,00                ‰

Hilfsbauten 50.000 EUR x   15,00               ‰

- Baugrund und Bodenmassen
- Schadensuchkosten
- zusätzliche Aufräumungskosten im 
  Totalschadenfall 50.000 EUR x   15,00               ‰

Einschluss Feuer: Mitversichert werden sollen Schäden durch Brand, Blitzschlag, Explosion (nur bei Neubauten)

  nein            ja (Mindestbeitrag 20 EUR)

x                             ‰

Gesamtbeitrag Bauleistungsversicherung:

Hinweis

Alle aufgrund dieses Antrages abgeschlossenen Versicherungen sind rechtlich selbständige und voneinander unabhängige Verträge. Versicherungsschutz wird auf der Grund-
lage der vereinbarten Versicherungsbedingungen sowie der ggf. vereinbarten Zusatzbedingungen, Besonderen Bedingungen und Klauseln gewährt, welche Ihnen mit den 
zugehörigen Vertrags- und Kundeninformationen zusammen mit den wichtigen Hinweisen zu Ihrem/n Versicherungsvertrag/-verträgen übergeben wurden.



 

BAULEISTUNGS-, BAUHERRENHAFTPFLICHT-, BAUHELFERUNFALL-VERSICHERUNG „domus protéc“
ANTRAG

  Bauherrenhaftpflichtversicherung

Versicherungssumme je Versicherungsfall: 
    5.000.000 EUR pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden 
  10.000.000 EUR pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden 
Die Gesamtleistung für alle Versicherungsfälle beträgt das Zweifache dieser Versicherungssummen.

Beitrag

Gesamtbausumme (*) 
(*) inkl. Wert der Eigenleistungen x                             ‰

Bauen in Eigenleistung

  Eigene Bauausführungsleistung bis zu einer Bausumme von 30.000 EUR beitragsfrei beitragsfrei

  Eigene Bauausführungsleistung über der freien Bausumme hinaus: x                             ‰

  Selbstausführung von Planung oder Bauleitung: Höhe des entsprechenden  
       Honorars nach HOAI x                             ‰

Gesamtbeitrag Bauherrenhaftpflichtversicherung:

  Bauhelferunfallversicherung

Versicherungssumme je versicherte Person: Anzahl der Helfer: Beitrag pro Person Beitrag

Unfalltod 50.000 EUR

x  69,90 EUR

Invalidität 100.000 EUR

Krankenhaustagegeld 15 EUR

Gesamtbeitrag Bauhelferunfallversicherung

Einlösungsbeitrag

Gesamtbeitrag gesetzliche Versicherungssteuer Einlösungsbeitrag

+ =

Empfangsbestätigung

Hiermit bestätige ich, dass mir die Vertragsunterlagen gemäß Ziffer III. der Wichtigen Hinweise auf der Folgeseite dieses Formulars zur Kenntnis gebracht wurden.

Über das 14-tägige Widerrufsrecht gemäß Ziffer VII der Wichtigen Hinweise wurde ich in Kenntnis gesetzt.  
Außerdem bin ich darüber informiert, dass die Einwilligungsklausel nach dem BDSG sowie die sonstigen Vereinbarungen gemäß den Wichtigen Hinweisen Vertragsinhalt sind.

Auf die Folgen wegen Verletzung der vorvertraglichen Anzeigepflichten nach § 19 Abs. 5 VVG wurde gesondert hingewiesen.

  Eine gültige Maklervollmacht liegt vor.

Datum Unterschrift  Vermittler/Antragsteller



 

BAULEISTUNGS-, BAUHERRENHAFTPFLICHT-, BAUHELFERUNFALL-VERSICHERUNG „domus protéc“
WICHTIGE HINWEISE

I. Bitte beachten Sie
Versicherungsmakler mit Vollmacht können die Vertragsunterlagen gemäß § 7 VVG für den Antrag-
steller in Empfang nehmen. Bitte bestätigen Sie für diesen Fall das Vorliegen einer entsprechenden 
Vollmacht. Sofern keine Vollmacht vorliegt, müssen dem Antragsteller rechtzeitig vor seiner Ver-
tragserklärung die Unterlagen gemäß § 7 VVG in Textform übergeben werden. Bitte bestätigen Sie 
die Übergabe der Unterlagen durch entsprechende Unterschrift auf dem Antrag (Antragsmodell).

II. Versicherer
Versicherer für die Bauleistungs-, Bauherrenhaftpflicht- und Bauhelferunfallversicherung ist die 
Dialog Versicherung AG. Sämtliche Erklärungen, Mitteilungen und Anzeigen sowie die Erhebung von 
Ansprüchen auf Versicherungsleistungen sind an die folgende Anschrift zu richten: 
Dialog Versicherung AG, Adenauerring 7, 81737 München
oder an das Backoffice:
AMEXPool AG, Im Mittelfeld 19, 79426 Buggingen

III. Vertragsgrundlagen 
Die gegenseitigen Rechte und Pflichten richten sich nach diesem Antrag, von dem Ihnen bei An-
tragstellung eine Durchschrift/Kopie ausgehändigt wird, eventuell dazu abgegebenen schriftlichen 
Erklärungen, den gesetzlichen Bestimmungen der Bundesrepublik Deutschland sowie nach den 
folgenden genannten Versicherungsbedingungen und Kundeninformationen, einschließlich der 
Tarif und Leistungsbeschreibungen, die Ihnen vor Antragstellung ausgehändigt wurden. Mündliche 
Nebenabreden sind ungültig.

 - Allgemeine Bedingungen für die Bauleistungsversicherung von Gebäudeneubauten durch 
Auftraggeber (ABN 2008) 

 - Klauseln zu den Allgemeinen Bedingungen für die Bauleistungsversicherung von Gebäude-
neubauten durch den Auftraggeber (ABN 2008)

 - Rahmenvereinbarung zur Bauleistungsversicherung Nr. 2-GK-83305498-0
 - Produktinformationsblatt zur Bauleistungsversicherung
 - Allgemeine Versicherungsbedingungen für die Haftpflichtversicherung (AHB)  
 - Besondere Bedingungen und Risikobeschreibungen für die Bauherren-Haftpflichtversiche-

rung
 - AMEX-Zusatzbedingungen zur Bauherren-Haftpflichtversicherung domus protéc
 - Produktinformationsblatt Haus- und Grundbesitzerhaftpflichtversicherung und Bauherren-

haftpflichtversicherung 
 - Bedingungsheft für die Gruppen-Unfallversicherung
 - Produktinformationsblatt zur Unfallversicherung
 - Hinweise zum Schutz Ihrer Daten
 - Kunden- und Vertragsinformation AMEX (GE 2018)

zusätzlich, wenn der Versicherungsnehmer Gewerbetreibender ist:
 - Besondere Bedingungen und Risikobeschreibungen für die Versicherung der Haftpflicht 

wegen Schäden durch Umwelteinwirkung (Umwelt-Haftpflicht-Modell) 

IV. Haftungsbeginn, Zahlungsmodalitäten, Nebengebühren
Die Haftung des Versicherers beginnt mit der Einlösung des Versicherungsscheins, jedoch nicht 
vor dem darin festgesetzten Zeitpunkt. Bei Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats können bis 
auf Widerruf die am Fälligkeitstag jeweils gültigen Beiträge von dem angegebenen Bankkonto 
zugunsten des entsprechenden Versicherers eingezogen werden. Das SEPA-Lastschriftmandat gilt 
auch für Ersatzverträge. Der Erstbeitrag bzw. ein eventueller Mehrbeitrag wird bis zur Vorlage des 
Versicherungsscheins gestundet. 
Die gesetzliche Versicherungssteuer ist in dem Rechnungsbetrag enthalten.
Rückläufergebühren aus SEPA-Lastschriften und Kosten eines Mahnverfahrens werden geltend 
gemacht.

V. Service
Es ist unser Ziel, Sie als Kundin/Kunde zufrieden zu stellen. Zuständig für die mit Ihrem Versiche-
rungsvertrag in Zusammenhang stehenden Wünsche sind Ihre Vermittlerin oder Ihr Vermittler sowie 
die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter unseres Hauses. Falls es dennoch einmal zu Reklamationen 
kommt, stehen Ihnen zur Verfügung:

 - Ihre Vermittlerin/Ihr Vermittler
 - die AMEXPool AG
 - der Vorstand des entsprechenden Versicherers
 - die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht 
 - Bereich Versicherungen -, Graurheindorfer Straße 108, 53117 Bonn
 - der Versicherungsombudsmann e. V., Postfach 08 06 32, 10006 Berlin

VI. Wechsel des Versicherers

Die AMEXPool AG ist berechtigt, jederzeit, ohne Ihre Zustimmung, zur nächsten Hauptfälligkeit des 
Versicherungsvertrages, den Versicherer zu wechseln. Dies ist jedoch nur bei gleich bleibendem 
Versicherungsschutz und bei gleich bleibender Prämie bzw. gleich bleibendem Prämiensatz möglich. 
Der Wechsel des Versicherers ist dem Versicherungsnehmer spätestens innerhalb von 4 Wochen nach 
erfolgtem Wechsel, mitzuteilen. Der Wechsel des Versicherers begründet kein Recht auf ein außer-
ordentliches Kündigungsrecht.

VII. Widerrufsbelehrung nach § 8 Absatz 2 Nr. 2 VVG

Widerrufsrecht
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform 
(z.B. Brief, Fax, E-Mail) widerrufen. Die Frist beginnt am Tag, nachdem Ihnen der Versicherungs-
schein, die Vertragsbestimmungen einschließlich unserer Allgemeinen Versicherungsbedingungen 
sowie die Vertragsinformationen gemäß § 7 Absatz 2 des Versicherungsvertragsgesetzes und diese 
Belehrung in Textform zugegangen sind. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige 
Absendung des Widerrufs. 

Der Widerruf kann sowohl 
• an den von Ihnen beauftragten Vermittler
• an die AMEXPool AG, Im Mittelfeld 19, 79426 Buggingen 

(Fax: 07631 364020, E-Mail: info@amex-online.de),
• als auch direkt an die 

Dialog Versicherung AG, Adenauerring 7, 81737 München  
(Fax: 089 5121-1000, E-Mail: service@dialog-versicherung.de) 
gerichtet werden.

Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs endet Ihr Versicherungsschutz und wir erstatten Ihnen den 
Teil Ihres Beitrags, der auf die Zeit nach Zugang des Widerrufs entfällt. Den Teil Ihres Beitrags, der 
auf die Zeit bis zum Zugang des Widerrufs entfällt, können wir einbehalten, wenn Sie zugestimmt 
haben, dass der Versicherungsschutz vor Ablauf der Widerrufsfrist beginnt. Haben Sie eine solche 
Zustimmung nicht erteilt oder beginnt der Versicherungsschutz erst nach Ablauf der Widerrufsfrist, 
sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurück zu gewähren. Beiträge erstatten wir Ihnen 
unverzüglich, spätestens 30 Tage nach Zugang des Widerrufs.

Besondere Hinweise
Ihr Widerrufsrecht ist ausgeschlossen, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren ausdrücklichen 
Wunsch vollständig erfüllt wurde, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht ausgeübt haben. Widerrufen Sie 
einen Ersatzvertrag, so läuft Ihr ursprünglicher Versicherungsvertrag weiter. Das Widerrufsrecht 
besteht nicht bei Verträgen mit einer Laufzeit von weniger als einem Monat und bei vorläufiger 
Deckung.

Ende der Widerrufsbelehrung

VIII. Hinweise zur Datenverarbeitung und den Ihnen zustehenden Rechten nach Datenschutz-
grundverordnung (DSGVO)
Zur Einschätzung des zu versichernden Risikos vor dem Abschluss des Versicherungsvertrags, zur 
Abwicklung des Vertragsverhältnisses, insbesondere im Leistungsfall, benötigen wir personen-
bezogene Daten von Ihnen. Die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung dieser Daten ist grundsätzlich 
gesetzlich geregelt.

Die deutsche Versicherungswirtschaft hat sich in den Verhaltensregeln der deutschen Versiche-
rungswirtschaft  verpflichtet, nicht nur die datenschutzrechtlich relevanten Bestimmungen des 
Versicherungsvertragsgesetzes (VVG), der gültigen Datenschutzgesetze sowie aller weiteren maß-
geblichen Gesetze streng einzuhalten, sondern darüber hinaus weitere Maßnahmen zur Förderung 
des Datenschutzes zu ergreifen.

Nach Art. 13 DSGVO möchten wir Ihnen Informationen zur Datenverarbeitung geben. 
Verantwortlicher für die Datenverarbeitung ist 

 - AMEXPool AG, Im Mittelfeld 19,  79426 Buggingen,  
E-Mail: datenschutz@amex-online.de und 

 - die Dialog Versicherung AG, Adenauerring 7, 81737 München,  
E-Mail: service@dialog-versicherung.de

Alle weiteren Informationen nach Art. 13 DSGVO finden Sie im entsprechenden Informationsblatt, 
welches auch Bestandteil der Vertragsgrundlagen ist.
Dieses enthält insbesondere Angaben zur Kontaktmöglichkeit zum Datenschutzbeauftragten, zum 
Zweck und zur Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung, zu den Empfängern personenbezogener 
Daten, zur Speicherdauer, zu Ihren Betroffenenrechten und zu eventuell eingesetzten automatisier-
ten Entscheidungen. 

Das Informationsblatt der AMEXPool AG finden Sie in der jeweils aktuellen Fassung auch unter  
www.amex-online.de/informationspflicht-dsgvo.

IX. Schlusserklärung
Bitte prüfen Sie die Angaben und Erklärungen, die Sie oder der Vermittler für Sie in diesen Antrag 
oder in andere Schriftstücke geschrieben haben, auf Richtigkeit und Vollständigkeit, sonst ge-
fährden Sie Ihren Versicherungsschutz. Der Antragsteller bestätigt, dass seine Erklärungen zu den 
Gefahrumständen vollständig schriftlich niedergelegt wurden. Unrichtige Beantwortung vorstehen-
der Fragen nach Gefahrumständen sowie arglistiges Verschweigen auch sonstiger Gefahrumstände 
können den Versicherer berechtigen, den Versicherungsschutz zu versagen. Nebenabreden gelten 
nur, wenn sie von der Gesellschaft bestätigt worden sind.




